

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Всесоюзного
районного ВКП(б) и райсовета
Горьковской области
Цена № 5 коп.

Боевой резерв Красной Армии

Два месяца в подразделениях дела. Они постоянно проводят работу о том, чтобы их взводы и отделения имели различные наградные пособия, учебное оружие. Бакиши боев сдали по учебной выставке, ручной гранате, машины дозора и чучело для штыкового боя.

В отдельных тов. С. Богданов, 14 отчленников, образовано дисциплинно-нравственное и хорошее условие воинских знаний явился тов. И. М. Гургунов, Н. А. Касиев, Н. С. Зелевов, В. П. Пашин, А. Ф. Бабанов, С. Ф. Баханкин, М. В. Болыков и другие.

На примере этого взвода можно поучиться командармам всемобщую правильно проводить занятия, при высокой воинской дисциплине. К занятиям комдивы и бойцы готовятся добро-
состоинно. Командир заранее
планирует темы занятий, подбирает материал, координирует его, выбирает место или поле для занятий и т. д. Таким расчетом, чтобы время, отпущенное для учебы, использовалось до одной минуты. И учеба проходит организованно. Установление материалов хорошее.

В Шадринском сельсовете лучшим взводом в роте Малюнов является тот, который командует тов. Н. Шадрунов. Занятия визвода проходят четко и интересно. Как командир отдельных, так и бойцы на занятиях приходят подготовленными, времени не теряют. Бойцы А. В. Шадрунов, Н. М. Ершев, Н. Веселов, А. В. Бураков, С. М. Ватухин, Гаврилов показывают другим пример сознательного отношения к учебе. Это лучше боям. Ими по праву гордятся комдивы. Во взводе тов. Ф. Шадрунова 13 отчленников боевой и политической подготовки.

Боевые Балашихинского и Шадринского сельсоветов не ограничиваются тем, что стараются изучать теорию военного

Колхозники — для разгрома врага

Товарищи Сталини в докладе «XXIV годовщина Великой Октябрьской Социалистической Революции» призывают всех рабочих и в действительной и активной помощи Красной Армии. Задача колхозников — работать не покладая рук, давать фронту и стране хлеб, мясо и сырье для промышленности.

Многие руководители колхозов Галибихинского сельсовета выполняют указания вождя Трифакинский колхоз (председатель т. Горгунов), сделав полностью государству хлеб, сырье, молоко, мясо, картофель, яич. выпошли финансово-план.

Докукинские артели (председатель т. Кукушкин) также выполнили все обязательства перед государством.

Изютично работали в по-
следние дни финансовые агенты — учителя Галибихинской средней школы тт. Брик, З. И. Ширшова, Н. А. Дергунова, Попова, Рыбаков. За 7 дней собрано около 17 тысяч рублей обязательных платежей.

В. Дергунов,
председатель сельспеконса.

Сортируют семена

Нестиары. (по телефону). Колхозы «Восток», «Победа» и Кирова, закончили сельскохозяйственный год, сейчас же начали готовиться к весеннему сowingу 1942 года. Все государственные обязательства по зерну они выполнены, выданы все зерновые фонды. В Нестиарском колхозе «Восток» сортируют на трофеи овес.

М. Чубисова.
секретарь сельспеконса.

Лен сдать до 1 января

Задворновский колхоз, Босречинского сельсовета, имея все возможности гораздо раньше других колхозов рассчитывается с государством по зерну. Работы по своему львонутию на заключение давно, есть и притягивающее от отправки зерна. Но на конец-то своим собраниям руководители колхоза отправку зерна задерживаются. А ведь колхоз план выполнены всего на 1 процент. Имеет свой хорошо обустроенный львонут и быстрых колхозов, Нестиарского сельсовета. Несколько здесь было организовано рабочего, но почему-то до сих пор ни одного центра зерновка на склад «Заготовка» от него не поступило. Волокно еще лежит на колхозном складе.

Колхоз Егорьевского сельсовета или львонутию выполнены на 3—4 процента, а Борисовинский не сдана совсем. Понежерем медят со сдачей зерна Борисовинский, Коньковский, Емельянинский и Косогоровский колхозы, Бородинского сельсовета. Несмотря на то, что о них писала и районная пресса, но руководитель колхозов, ни руководитель сельсовета это, видимо, ничуть не тревожит, и положение с львонутием они не выправили. В Кучиновском сельсовете не приступали к сдаче зерна Дубовской, Головадинской, Марининской, Шамильской и Черкесской колхозов.

Отсюда на районный план поставлен на 1 декабря был выполнено всего на 43,4 процента. Чтобы до 1 января 1942 года полностью закончить львонутие, надо сейчас все заготовки, сорт изютию и обработку. Сельсоветы, партийные, комсомольские и общественные организации должны взять под особый контроль выполнение львонутия. Только при этом мы можем в 1 января 1942 года выполнить план и не иметь недоверию на будущий год. Этого от нас требует страна и фронт.

З. Полевая.

От Советского Информбюро

Вечернее сообщение 3 декабря

В течение 3 декабря наши войска вели бои с противником на всех фронтах.

За 2 декабря уничтожено 58 немецких самолетов. Наши потери — 17 самолетов.

За 2 декабря нашей армии уничтожено и выведено из строя 154 немецких танков, 1114 автомобилей с воинскими и грузами, 50 полевых и зенитных орудий, 15 антитанковых орудий, 254 подводы с грузом, истреблено и рассеяно многое вражеской пехоты.

На одном из участков Западного фронта артиллеристы частей тов. Гетмана в последние дни уничтожили 9 танков, 3 бронемашины немцев и истребили большое количество солдат и офицеров противника.

За 10 дней боев части тов. Бондарцева, действующие по одному из участков Донецкого фронта, уничтожили 29 немецких орудий, 27 пулеметов, несколько минометов, иностранных автомобилей и противотанковых гаубиц.

Бои подразделений тт. Сергеева и Алексеева, действующих на одном из участков Южного фронта, за 1 день захватили 28 немецких танков, 41 автомашина, 21 орудие, 14 пулеметов, 400 противотанковых мин и много другого вооружения.

Бои подразделений тт. Сергеева и Алексеева, действующих на одном из участков Южного фронта, за 1 день захватили 28 немецких танков, 41 автомашина, 21 орудие, 14 пулеметов, 400 противотанковых мин и много другого вооружения.

Партизаны Крыма за 2 дня, но далеко не полным данным, истребили сажи 150 немецких солдат и офицеров, уничтожили 11 грузовых машин, 4 станковых пулемета и 3 антитанковых орудий. Успешно действуют в Крыму партизанские артели. За 10 дней сажи на участках уничтожили 312 немецких

колхозники вносят в фонд обороны зерно, мясо, овощи, шерсть, молочные продукты. Колхозники сельхозартillery «Буревестник», Смоленского района, Алтайского края вынесли 120 пудов мяса, 2400 пудов хлеба; колхоз «Память Чкалова» внес в фонд обороны 1800 пудов хлеба. Колхоз имени Кирова, «7 съезд Советов», имени Сталина, имени Куйбышева сдали в фонд обороны 7 тысяч 350 пудов зерна.

Прием премьер-министра Польской республики генерала Сикорского тов. М. В. Сталиным

3 декабря, вечером в Кремле председатель Совета народных комиссаров СССР и народный комиссар обороны тов. И. В. Сталини принял в присутствии народного комиссара иностранных дел тов. В. М. Молотова, председателя совета министров и главнокомандующего войсками Польской Республики генерала В. Сикорского. Генерал Сикорского сопровождал посол Поль-

ской республики г. Бот и находившийся польской армии на территории СССР генерал Адерко.

Беседа продолжалась выше

2 часов.

В ЦК ВКП(б) и СНК СССР

ЦК ВКП(б) и СНК СССР, или наставству подследствия трудающихся, постановили: день Конституции СССР (5 декабря) праздновать, а считать 5 декабря 1941 года рабочим днем.



